
Assembly lnstructions

WARNING: THIS TOY MUST BE ASSEMBLED BY AN ADULT.

LIST OF PARTS:

1.BODY                                     1 PC

2.WOODEN ROCKER             1 PC

3.WOODEN HANDLES           2 PCS

4.WASHER RINGS                  4PCS

5.WING NUTS                          4 PCS

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

STEP 1:INSERTTHE ATTACHED SCREWS UNDER THE TOYS LEGS INTO THE HOLES 
ON THE WOODEN ROCKER.

STEP 2:PLACE THE WASHER RINGS AND WING NUTS ON TE SCREWS AND TIGHTEN 
BY HAND.

STEP3:SCREW IN THE TWO HANDLES INTO THE HOLES LOCATED ON THE NECK OF 
THE TOYS.

FOR EXAMPLE:

STEP 2

STEP 1

STEP 3
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+*Suitable for children of 3  years old.

*Max weight: 60 kg.

BATTERY USAGE WARNINGS
● Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

● Rechargeable batteries are to be removed from the toy before being charged.

● Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.

● Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed.

● Batteries are to be inserted with the correct polarity(+ and -).

● Exhausted batteries are to be removed from the toy.

● The supply terminals are not to be short-circuited.

Tear off the bottom velcro and take out 
the battery.

Use a screwdriver to open the 
battery cover.

Press the mark on animal ear, then it will 
make noise.
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Dispose of used batteries immediately. Keep new and used batteries away from 
children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part 
of the body, seek immediate medical attention.

       WARNING:
1. CHOKING HAZARD—Small parts. Not suitable for children under 3 years.

2. Only allowed for adults to install, keep children away.

3. Keep away from fire! Keep away from water! 

4. Place it on a flat and clean floor, Check all the parts are well connected before use.

5. Adult supervision is recommended remove all plastic fasteners and hang tags 
before giving toy to child. These attachments are not part of the toy.

MAINTENANCE & CARE
A. Keep all instructions and parts relating to this product for future reference.

B. Please wipe down with a dry or damp cloth. Do not wash the product in water 
because it will be damaged and create a safety hazard.



Instructions de montage

AVERTISSEMENT : CE JOUET DOIT ÊTRE MONTÉ PAR UN ADULTE.

LISTE DES PIÈCES:

1.CORPS                                              1 Pièce

2.BALANCIER EN BOIS                     1 Pièce

3.POIGNÉES EN BOIS                       2Pièces

4.RONDELLES D'ÉTANCHÉITÉ        4Pièces

5.ÉCROUS À AILETTES                     4Pièces

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ÉTAPE 1 : INSÉREZ LES VIS FIXÉES SOUS LES PIEDS DU JOUET DANS LES TROUS 
DU BALANCIER EN BOIS.

ÉTAPE 2 : PLACER LES RONDELLES ET LES ÉCROUS À AILETTES SUR LES VIS ET 
LES SERRER À LA MAIN. 

ÉTAPE 3 : VISSEZ LES DEUX POIGNÉES DANS LES TROUS SITUÉS AU NIVEAU DU 
COU DU JOUET..

 ILLUSTRATION:

Étape 2

Étape 1

Étape 3

FR



*Adapté aux enfants de  ans.+3
*Poids maximal : 60 kg.

AVERTISSEMENTS CONCERNANT L’UTILISATION DES 
PILES 
● Les piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées.
● Les piles rechargeables doivent être retirées du jouet avant d'être rechargées.
● Les piles rechargeables ne doivent être rechargées que sous la surveillance d'un 

adulte.
● Les différents types de piles ou les piles neuves et usagées ne doivent pas être 

mélangés.
● Les piles doivent être insérées avec la polarité correcte.
● Les piles épuisées doivent être retirées du jouet.
● Les bornes d'alimentation ne doivent pas être court-circuitées.

Détachez le velcro du bas et retirez la 
batterie. 

Utilisez un tournevis pour ouvrir le 
cache des piles.

Appuyez sur la marque sur l'oreille de 
l'animal, puis il fera du bruit. 

APPUYEZ 

ICI
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       ATTENTION: 
1. DANGER D’ÉTOUFFEMENT—Petits éléments. Ne convient pas aux enfants de 

moins de 3 ans.
2. Installation par des adultes uniquement, tenir les enfants à l'écart.
3. Loin du feu ! Loin de l'eau !
4. Posez-le sur un sol plat et propre. Vérifiez que toutes les pièces sont bien 

connectées avant toute utilisation.
5. Placez-le sur un sol plat et propre. Vérifiez que toutes les pièces sont bien 

connectées avant utilisation. Assurez-vous également que le tissu n'est pas 
endommagé pour éviter que l'enfant puisse avaler du coton.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE
A. Conservez toutes les instructions et les pièces relatives à ce produit pour pouvoir 

vous y référer ultérieurement.
B. Veuillez essuyer avec un chiffon sec ou humide. Ne lavez pas le produit dans l'eau 

car cela pourrait l'endommager et constituer un risque de sécurité.

Éliminez immédiatement les piles usagées. Gardez les piles neuves et usagées 
hors de portée des enfants. Si vous pensez que des piles ont été avalées et qu'elles 
se trouvaient déjà dans le corps, consultez immédiatement un médecin.



Montageanleitung

WARNUNG: DIESES SPIELZEUG MUSS VON EINEM ERWACHSENEN 
MONTIERT WERDEN.

TEILELISTE:

1. KÖRPER                                                1 STÜCK

2. HÖLZERNE WIPPE                              1 STÜCK

3. HOLZGRIFFE                                        2 STÜCK

4. UNTERLEGSCHEIBEN RINGE          4 STÜCK

5. FLÜGELMUTTER                                 4 STÜCK

MONTAGEANLEITUNG

SCHRITT 1: STECKEN SIE DIE BEILIEGENDEN SCHRAUBEN UNTER DEN 
SPIELZEUGBEINEN IN DIE LÖCHER DER HOLZWIPPE. 

SCHRITT 2: SETZEN SIE DIE UNTERLEGSCHEIBEN UND FLÜGELMUTTERN AUF DIE 
SCHRAUBEN UND ZIEHEN SIE DIESE MIT DER HAND FEST. 

SCHRITT 3: SCHRAUBEN SIE DIE BEIDEN GRIFFE IN DIE LÖCHER AM HALS DES 
SPIELZEUGS.

BEISPIEL:

SCHRITT 2

SCHRITT 1

SCHRITT 3
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*Geeignet für Kinder im Alter von  Jahren.
+3

*Max. Gewicht: 60 kg.

Reißen Sie den unteren Klettverschluss ab 
und nehmen Sie die Batterie heraus.

Benutzen Sie einen 
Schraubenzieher, um die 
Batterieabdeckung zu öffnen.

Drücken Sie die Markierung am Ohr des Tieres, dann macht es Geräusche. 

HIER 
DRÜCKEN
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WARNUNGEN ZUM GEBRAUCH VON BATTERIEN
● Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden.
● Wiederaufladbare Batterien sind vor dem Aufladen aus dem Spielzeug zu entfernen.
● Wiederaufladbare Batterien dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen aufgeladen 

werden.
● Verschiedene Batterietypen oder neue und gebrauchte Batterien dürfen nicht 

gemischt werden.
● Die Batterien sind mit der richtigen Polarität einzusetzen.
● Erschöpfte Batterien sind aus dem Spielzeug zu entfernen.
● Die Versorgungsklemmen dürfen nicht kurzgeschlossen werden.

Entsorgen Sie verbrauchte Batterien sofort. Halten Sie neue und gebrauchte 
Batterien von Kindern fern. Wenn Sie glauben, dass Batterien verschluckt oder in 
einen Körperteil eingedrungen sein könnten, suchen Sie sofort einen Arzt auf.

       ACHTUNG:
1.  Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.ERSTICKUNGSGEFAHR — Kleine Teile.
2. Die Montage darf nur von Erwachsenen vorgenommen werden, halten Sie Kinder 

fern.
3. Halten Sie es von Feuer fern! Halten Sie es von Wasser fern!
4. Stellen Sie es auf einen flachen und sauberen Boden. Prüfen Sie, ob alle Teile vor 

der Verwendung gut verbunden sind.
5. Erwachsenenaufsicht wird empfohlen. Entfernen Sie alle Kunststoffbefestigungen 

und Aufhängeetiketten, bevor Sie das Spielzeug dem Kind übergeben. Diese 
Zusatzteile sind kein Teil des Spielzeugs.

WARTUNG & PFLEGE
A. Bewahren Sie alle Anweisungen und Teile, die sich auf dieses Produkt beziehen, 

zur späteren Verwendung auf.
B . Bitte wischen Sie es mit einem trockenen oder feuchten Tuch ab. Waschen Sie 

dieses Produkt nicht mit Wasser, da es sonst beschädigt wird und eine 
Sicherheitsgefährdung darstellt.



Instrucciones de montaje

ADVERTENCIA: ESTE JUGUETE DEBE SER INSTALADO POR UN ADULTO.

LISTA DE PIEZAS:

1. CUERPO                                      1 PIEZA

2. BALANCÍN DE MADERA            1 PIEZA

3. MANIJAS DE MADERA               2PIEZAS

4.ANILLO  DE ARANDELA              4PIEZAS

5. TUERCAS DE ALA                       4PIEZAS

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PASO 1: INSERTE LOS TORNILLOS ADJUNTOS DEBAJO DE LAS PATAS DEL 
JUGUETE EN LOS AGUJEROS DEL BALANCÍN DE MADERA.

PASO 2: COLOQUE LOS ANILLOS DE ARANDELA Y LAS TUERCAS DE ALA EN LOS 
TORNILLOS, ENTONCES APRIETE LAS TUERCAS CON MANOS.

PASO 3: ATORNILLE LAS 2 MANIJAS EN LOS AGUJEROS UBICADOS EN EL CUELLO 
DEL JUGUETE.

 POR EJEMPLO:

PASO 2

PASO 1

PASO 3
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*Adecuado para los niños de  años.
+

3

*Peso máximo: 60 kg.

ADVERTENCIAS SOBRE EL USO DE LAS BATERÍAS 
● Las baterías no recargables no deben recargarse.
● Las baterías recargables deben extraerse del juguete antes de cargarlas.
● Las baterías recargables solo deben cargarse bajo supervisión de un adulto.
● No mezcle tipos diferentes de baterías ni baterías nuevas y usadas.
● Introduzca las baterías con la polaridad correcta (+ y -).
● Extraiga las baterías agotadas del juguete.
● No acorte los terminales de alimentación.

Quite el velcro inferior y saque la batería. Utilice un destornillador para 
abrir la tapa de la batería.

Presiona la marca en la oreja del animal, luego hará ruido.  

PRESIONE  
AQUÍ
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Deseche las baterías usadas inmediatamente. Mantenga las baterías nuevas y 
usadas fuera del alcance de los niños. Si cree que es posible que las baterías se 
hayan tragado, y hayan estado en algún lugar dentro del cuerpo, busque atención 
médica inmediatamente.

       ADVERTENCIA:
1. PELIGRO DE ATRAGANTAMIENTO—Partes pequeñas. No apto para menores de 3 

años.
2. La instalación sólo se puede realizar por los adultos, mantenga a los niños alejados 

al instalar el producto.
3. ¡Mantenga el producto alejado del fuego y del agua!
4. Colóquelo sobre un piso plano y limpio. Verifique si todas las piezas estén 

conectadas adecuadamente antes de utilizarlo.
5. Se recomienda la supervisión de un adulto. Retire todos los sujetadores de plástico 

y las etiquetas colgantes antes de entregar el juguete al niño. Estos accesorios no 
forman parte del juguete.

MANTENIMIENTO Y CUIDADO
A. Guarde todas las instrucciones y piezas relativas juntas con este producto para las 

referencias futuras.
B . Límpielo con un paño seco o humedecido. No lave el producto en agua, de lo 

contrario, lo dañará y provocará riesgos de seguridad.



Istruzioni di Assemblaggio

ATTENZIONE: QUESTO GIOCATTOLO DEVE ESSERE ASSEMBLATO DA 
UN ADULTO.

LISTA DELLE PARTI:

1.SRUTTURA PRINCIPALE            1 PC

2.ARCHI IN LEGNO                          1 PZ

3.MANIGLIE IN LEGNO                    2 PZ

4.RONDELLE AD ANELLO               4 PZ

5.DADI CON ALETTE                        4 PZ

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

Passo 1: FISSARE LE VITI SOTTO LE GAMBE DEI GIOCATTOLI NEI FORI DEGLI ARCHI 
IN LEGNO.

Passo 2: POSIZIONARE LE RONDELLE AD ANELLO E I DADI CON ALETTE SULLE VITI 
E STRINGERE A MANO.

Passo 3: AVVITARE LE DUE MANIGLIE NEI FORI POSIZIONATI SUL COLLO DEL 
GIOCATTOLO.

 ESEMPIO:

PASSO 2

PASSO 1

PASSO 3
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* Adatto a bambini di  anni.
+3

* Peso massimo: 60 kg.

Strappare il velcro inferiore ed estrarre 
la batteria.

Usa un cacciavite per aprire il 
coperchio della batteria.

Premi il segno sull'orecchio dell'animale, quindi farà rumore.

PREMERE 
QUI

AA
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AVVERTENZE SULL’USO DELLE BATTERIE 
● Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.
● Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dal giocattolo prima della ricarica.
● Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate esclusivamente sotto supervisione di 

un adulto.
● Non mescolare batterie di diversi tipi o batterie nuove e usate.
● Inserire le batterie con la polarità corretta (+ e -).
● Rimuovere le batterie scariche dal giocattolo.
● Non creare cortocircuito ai terminali di alimentazione.

Smaltire immediatamente le batterie usate. Tenere le batterie nuove e usate 
lontano dalla portata dei bambini. Se si pensa che le batterie possano essere state 
ingerite o che si trovino già all'interno del corpo, rivolgersi immediatamente a un 
medico.

       AVVERTENZE:
1. RISCHIO DI SOFFOCAMENTO— Piccole parti. Non adatto a bambini di età 

inferiore a 3 anni.

2. Consentito solo agli adulti di installare, tenere lontani I bambini.

3. Tenere lontano dal fuoco! Tenere lontano dall'acqua!

4. Posizionaelo su una superficie piana e pulita, controllare che tutte le parti siano 
connesse correttamente prima dell'uso.

5. Si consiglia la supervisione di un adulto. Rimuovere tutti i fermi di plastica e le 
etichette appese prima di dare il giocattolo al bambino. Questi accessori non fanno 
parte del giocattolo. 

MANUTENZIONE & CURA
A. Conservare tutte le istruzioni e le parti relative a questo prodotto per riferimenti 

futuri.

B. Si prega di pulire con un panno asciutto o umido. Non lavare il prodotto in acqua 
perché verrà danneggiato, comportando un pericolo per la sicurezza.



Importeur/Hersteller/REP:
MH Handel GmbH 
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D-20537 Hamburg
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